

景观大宅 妙手天成



经典住宅不仅是住宅本身可以经得起时间的考验,在小区规划、景观、园林等方面也是历久弥新,经得起岁月的洗礼。走在不同的小区里,你会有不一样的体验:有的让你眼前一亮、心旷神怡,有的则让你感觉哪里别扭,即使说不出也会感觉不对劲。即使是同样的树种、草皮,放在不同的小区里,给你的感觉也是不一样的,运用之妙,存乎一心,能不能成为经典住宅,优良的规划、景观不可或缺。

景观设计错落有致

到过海尔绿城全运村的人,都喜欢在小区里哪怕是外围走一走、看一看,不仅是房子好看,小区的规划和景观设

计也是赏心悦目。海尔绿城全运村项目景观规划以多层次、组团化为景观布局的基本原则,形成灵活有序的视觉变化,景观绿化统一连贯,绿化组织网穿于整个社区之间,由山体自然绿化到社区中心公

园,从滨水绿地到商业绿化,从各组团中心绿化到宅间绿地,形成了丰富的绿化层次。这种层次感相当重要,有的小区景观就是由于缺乏层次感尽管花了不少本钱还是没有好的视觉效果。

环境建筑相谐相生

五月初,位于长清区大学城的中建·瀛园纯中式别墅样板区开放,吸引了不少到大学城观光的游客,很多人在心底一直渴望而不遇的情结被唤醒了。白墙灰瓦、小桥流水、绿树红花,仿佛一下子回到了中国传统的江南园林别墅中。中建·瀛园在独占稀缺城市山水资源外,同时打造高标准的中式园林,在园林营造时将山水人居理念融入文化、建筑,呈现出中国园林独有的“内敛、内涵”特质,宁静致远在山水园林和城市自由穿梭。中建·瀛园,追求建筑与自然的和谐与统一,在内部园林的构建时,遵循“无坡不成林”的中国传统造园理念,最大限度平衡建筑、自然、人文三者间的关系,景观设计错落有致,塑造出曲径通幽、移步异景的园林美感,得到“怡身”、“畅神”、“迎意”、“引心”的美好境界。

同样的环境可以打造出不同的产品,优越的环境更可以打造出经典的住宅。您在欣赏一座住宅是否经典时,不光要欣赏房子本身,也要看看房子外面的环境有没有让您心动。

(楼市记者 郑勇山)

室内设计明星大赛颁奖典礼举行

5月14日上午10点,“创意·生活”2011山东室内设计明星大赛颁奖典礼在济南蓝石·大溪地隆重举行。济南蓝石置业有限公司、多家室内装饰公司、社会专家及众多媒体共同见证了本次大赛的颁奖盛况。

蓝石置业有限公司蓝石·大溪地营销总监于健致辞说,生活中一切的美好和享受,都离不开我们今天的主题——设计。在这方面,蓝石·大溪地和大家有着共同的追求,在近千亩的原生湖池林溪中,大溪地以“岛居生活”为核心理念,以“弥漫着水之灵气的小镇”作为项目设计核心的规划方案,以师法自然、万物共生的开发理念,保留了120亩原生白鹭湖和岛屿,以及三个原生池塘与原生植被,使西方的建筑美学与东方的园林禅意完美融合。

山东省建筑设计研究院五分院院长、国家一级注册师、西客站方案主要设计者李维东在讲话中说,我们不仅要关注创意,更重要的是把更多创意融入生活当中,以设计师的角度去阐释理念,引领一种全新的生活态度。

本次大赛由济南蓝石置业有限公司赞助,共有12家知名装饰公司参与角逐,并邀请参加过室内明星设计大赛的获奖选手及业内专家进行评估、投票,最终东易日盛装饰设计公司将大赛金奖收入囊中。

大型看房车下周发车
发车时间:下周六(5月28日)
发车地点:经十路大众报业大厦院内
报名电话:85196382, 85196176

北大资源集团签约标山社区改造

2009年就启动了片区改造,有上百户居民已经搬迁,因种种原因,片区改造工程一度停滞。北大资源集团正是在这种情况下,介入标山项目,以企业的

社会责任担起片区改造的重任。据悉,作为开发方的北大资源集团,隶属北京大学校企方正集团。近年来充分实施差异化战略,通过整合北京大学独

有的教育资源,方正集团的科技资源、大健康产业资源、金融服务资源以及高端商用设施、特色商业配套服务等资源,以打造“资源地产”为特色定位,

并凭借其实力成为多个城市政府的合作伙伴,力作“城市运营商”第一人,在房地产运营方面取得了骄人的成绩。现已成功签约上海崇明岛陈家镇1.5万亩的国际论坛商务区开发项目,成为沪市最大的区域性城市运营商之一。

奥体中心 东拓一城

后全运时代 济南东城升级

随着城市“东拓”战略的坚定推进,东部一直以领头羊的姿态领跑济南城市建设与空间开拓。2011年,东城将延续全运会期间的开发势头,行政功能、商务配套、体育休闲、教育医疗有效东移。

市政基础设施先行,“一场三馆”完美收官,龙奥大厦、省博物馆、喜来登大酒店、省立医院东院、东客站等重点项目先

后投入使用或开工;交通、医疗、教育相继充当着东部成熟先头兵的角色……各种城市硬件软件的配套加速着东城的成熟。一座前瞻、生态、活力的城市副中心新城已然形成。

品牌开发商 助力东城腾飞

任何一个区域的升级必须具备三个基本条件:政府科学的规划,市政建设的跟进,品牌开发企业的引领。在济南东部,各大品牌开发商除了引领作

用,还充当了拓荒者的角色,许多品牌地产借势全运的东风与东部共同成长,见证了一座崭新的副中心城区的崛起。

“东部的方向,就是济南的方向。”纵观济南东部,居住品质正在向一线城市看齐,成为众多新贵阶层竞相追逐的香饽饽,成为济南的“新贵区”。在奥体文博片区,各大地产企业围绕奥体中心拉开了该区域房地产开发布局,越来越多的置业者继续往东看,这些企业在东部的运作,一方面激活这

一区域的活力,用成熟的产品聚集着上百万的置业者;另一方面,他们对教育资源、商业资源、医疗资源、休闲娱乐资源的植入,也助力东部加速走向便捷、走向完备、走向成熟。

济高·舜奥华府 奥体中心50万平米国际城邦

济高·舜奥华府,济高控股奉献高端城市作品,57万平米新古典主义建筑群,坐拥奥体板块核心中轴,占据城市极致繁华地段,距龙奥大厦仅800

米,奥体中心“东荷西柳”尽显眼底,领袖城市中央价值带,22栋高层,5栋叠加复式门

枕气势如虹的龙奥北路;北望黄金大道经十路;南临深远幽美的旅游路;东邻宁静悠长的舜华南路,90-300平米一线景观大宅被一城山色,碧海辉映于奥体板块、高新区板块,双塔片区核心交汇处。

项目奥体中心价值日益凸显,地处中央商务区、豪宅区、未来中央商务区、科研总部基地、体育文化核心五大功能区中心,

科教文卫体配套齐全;奥体中心、喜来登大酒店、净雅大酒店、

燕山银座、银座购物广场、省博物馆、会展中心及各大金融机构齐全,满足休闲娱乐商务等日常生活需求;实验二小、山东经济学院等教育资源丰富;省立医院东院与武警医院、省妇产医院等医疗机构一起,足够的医疗优势为健康保驾护航;经十路、旅游路、工业北路、工业南路及奥体中路连接,交织出一条便捷快速的网络……高端居住氛围浓厚,中心生活繁华尽显。

3小时, 300套, 3个亿 中海国际社区高层引爆济南楼市

5月15日开盘的中海国际社区却以空前的热销一扫五月的阴霾,开盘当日现场异常火爆,600余位客户齐聚售楼现场,当日推出的精装87㎡两房,107㎡三房,三小时销售了300套,销售率达到了90%,销售金额近3亿,再一次震撼了济南楼市。



在体育中心上班的陈小姐说:“我在城中心上班,不愿意到郊区去生活,所以选择中海国际社区,首先还是因为它就位于济南市中区阳光新路和二环路交会处,上下班非常方便;其次呢,我刚毕业两年经济能力有限,而此次推出的87㎡两房,107㎡三房是高层首次开盘的精装户型,均价才9900元/㎡,比周边毛坯房还便宜,而且开盘当日还有3万抵5万的特大优惠。”

据了解,中海国际社区此次推出的产品均属精装户型,所用精装品牌皆是由中海地产集团统一采购,在保证质量

的同时降低了客户购房成本,“1500元的装修标准,绝无水分掺杂,中海在15年的精装历程中发展了许多像安信、博德、华帝等家装品牌战略合作伙伴,以最低的价格最优的质量保证居住的舒适。”

银行职员王女士说,选择国际社区完全是因为这里的大社区配套好,不管内部还是外部配套都非常齐全,社区内不光有幼儿园、小学、初中,还有公园和社区卫生服务中心,10万㎡大型商业中心,超市,写字楼、美食街等,而且国际社区周边交通也方便,配套很完善,在阳光路两侧有银座中心、沃尔玛、大润发等商超,周边有省立医院、市立五院、儿童医院等便利医院,高校有济南大学、山东医专等。

保利·海德公馆营销中心上周日开放

5月15日上午10时,“英伦奢尚·贵育人生”海德爵士会所营销中心开放仪式隆重举行,同时标志着该项目华丽入市。

与钢琴大师尚·马龙同赏海德之美

15日一早,景观示范区早已被装点得雍容华贵,美轮美奂的皇家马队、极具苏格兰风情的风笛演奏乐队,庄严肃穆的典礼台,与海德公馆英伦建筑线条相得益彰。

保利·海德公馆作为保利TOP系作品,代表着保利开发的最高水准,公司从全国各地搜罗各种名贵珍稀树种。

9点30分,随着国际钢琴大师尚·马龙的出场,海德爵士会所开放仪式隆重揭幕,四百多组客户从全城汇聚到海德公馆,共同见证了这一令人期待的开放时刻,尚·马龙先生是比利时皇家御用音乐家,在他优美婉转的钢琴声中,现场观众第一次近距离领略了国际钢琴大师的演奏水准,殿堂级空间艺术,方寸之



间流露极致奢华

随着主持人宣布营销中心正式开放,到场嘉宾和到场客户依次进入会所内部,欣赏了海德公馆的殿堂级公馆艺术,近1000平米的奢华会所,首度将海德公馆的室内空间风格展示给泉城。

保利·海德公馆室内设计灵感源于英国白金汉宫,室内装饰奢华而不失内涵,15米高金色穹顶把泉城豪宅带上一个新的台阶。

百年学府豪宅,展现内敛高雅的学院派气质,不仅在空间设计上追求

极致,作为洪楼片区最后的绝版地块,海德公馆同时还承载着区域内深厚的文脉根基,2011年,海德公馆正式亮相,从社区建筑风格、园林风格到教育配套,均契合百年学府区的文化特质,以极具地标视觉美感的ARTDECO风格、皇家台地园林,呈现着学院派秩序之美,同时亦将引入36班初中优质教育资源,品牌幼教资源,形成一站式重点教育学区。

当天,现场客户无不为之海德公馆恢弘的奢华气势和精细的产品细节所打动。